
Referat fra generalforsamling i Rørvig Hunde- og Jagtforening. 
2026-03-31 i klubhuset. 

 
 
Dagsorden ifølge vedtægterne. 
 

1.​ Valg af dirigent.​
Bestyrelsen foreslog Bo Hellmann, der vælges ved applaus. 

2.​ Valg af referent.​
Bestyrelsen foreslog Torben Striboldt, der vælges ved applaus. 

3.​ Valg af stemmetællere.​
Jan Larsen og Per Plambech meldte sig frivilligt, og blev valgt ved applaus. 

4.​ Aflæggelse af beretning om foreningens virke siden sidste ordinære generalforsamling.​
Anne Eliasen aflagde mundtlig beretning på vegne af bestyrelsen. Den skriftlige 
beretning er i kopi vedhæftet dette referat. Der var herudover gaver og tak til afgående 
bestyrelsesmedlem Mads Kristensen.​
Der var følgende spørgsmål og kommentarer: 

a.​ (Bo Hellmann) Spørgsmål til nærmere undersøgelse om lejeaftalen vedr. arealet 
omkring klubhuset fra sidste år er blevet tinglyst. I givet fald den ikke er tinglyst, 
opfordres til at foranstalte dette. Bestyrelsen undersøger. 

b.​ (Bo Hellmann) Spørgsmål til afklaring og forståelse af krav og 
deltagerbegrænsning vedr. deltagelse i hundetræningen.​
Svar fra bestyrelsen:​
Maksimal antal deltagere afgøres af, hvor mange instruktører vi har til rådighed. I 
år har vi bare ramt loftet.​
Træningen på niveau 3 og 4 løber over 16 uger, og den grundlæggende 
lydighedstræning i de første 8 uger er obligatorisk og en forudsætning for at 
deltage i apporteringstræningen de sidste 8 uger. Begrundelsen herfor er, at 
nytilkommende deltagere til apporteringstræningen typisk ikke har lydigheden på 
plads og at det forstyrrer træningen. Der kan evt. gøres en undtagelse for de 
ekvipager, som vi kender, og har gået hos os før, men de skal dog igennem en 
test først.​
Kravet til 16 ugers deltagelse gælder ikke niveau 1 og 2.  

c.​ (Peter Eliasen) Nævnte at der også reguleres rågerunger i Nykøbing, og foreslår 
i tillæg hertil, at der ansøges om regulering af voksne fugle i vinterhalvåret. 

Beretningen blev herefter taget til efterretning, og godkendes ved applaus.​
 

5.​ Fremlæggelse af det reviderede årsregnskab til godkendelse.​
Kasserer Klaus Willumsen fremlagde det reviderede årsregnskab.​
Regnskabet blev med få opklarende spørgsmål taget til efterretning, og godkendes ved 
applaus. 

6.​ Indkomne forslag.​
Ingen 



7.​ Fastlæggelse af kontingent.​
Anne Eliasen foreslog på bestyrelsens vegne og med baggrund i en stabil økonomi 
uændret kontingent på 200,-.​
Forslaget er godkendt ved applaus. 

8.​ Valg af bestyrelsesmedlemmer.​
På forslag fra bestyrelsen blev følgende valgt med applaus:  

a.​ Anne Eliasen (genvalg) 
b.​ Erik Pedersen (nyvalg) 

9.​ Valg af suppleanter​
På forslag fra bestyrelsen blev følgende valgt med applaus:  

a.​ Brian Jensen 
b.​ Per Plambech 

10.​Valg af 1 revisor og revisorsuppleant.​
På forslag fra bestyrelsen blev følgende valgt med applaus:  

a.​ Anette Rud Liltorp 
b.​ Gitte Vindal 

11.​Eventuelt. 
a.​ (Per Plambech) Anmodning om at støtte Lammefjordens jagtforening med et 

symbolsk beløb i deres kamp for at bevare retten til skydebanen.​
Bestyrelsen vil drøfte dette på førstkommende møde. 

b.​ (Anne Eliasen) Jægerråd, orientering og drøftelse af jægerrådets funktion og 
indflydelse samt konsekvenserne af ikke at deltage aktivt.​
Enighed om vigtigheden i at deltage og derigennem søge indflydelse. Eventuelt 
koordineres dette arbejde med andre jagtforeninger i vores lokalområde. 
Generalforsamlingen udtrykker opbakning til at bestyrelsen forsøger at finde en 
person til at varetage dette arbejde. 

c.​ (Anne Eliasen) Profilering af foreningen.​
Kort drøftelse af interessen for at afholde en dag, hvor vi viser foreningens 
aktiviteter frem for potentielle nye medlemmer i alle aldre. Ingen hverken 
afvisning eller konkret tilkendegivelse fra forsamlingen. Dog er der en forståelse 
af, at et sådan arrangement kræver planlægning og et stort mandskab.​
 

​
Dirigenten takkede herefter for god ro og orden, og generalforsamlingen er hermed afsluttet. 


